

■关注博鳌亚洲论坛

中方将继续为论坛发展提供支持和帮助

习近平会见博鳌亚洲论坛理事会成员

据新华社海南博鳌4月7日电 国家主席习近平7日在海南省博鳌会见了博鳌亚洲论坛第四届理事会成员。

习近平指出,当前,世界经济仍处于深度调整之中,相对而言,亚洲经济发展较好,但也难以完全摆脱外部经济不利影响。

习近平强调,中国确定了“两个一百年”的奋斗目标,中国内外方针政策都要服从和服务于实现这个目标。

和平发展、互利共赢的道路,中国经济发展对世界是利好消息。中国越发展,对亚洲和世界和平与发展越有利。



4月7日, 嘉宾正在听会。当日, 博鳌亚洲论坛2013年年会在海南博鳌开幕。

中投已停止购买欧洲国家债券

新华社海南博鳌4月7日电 中国投资有限责任公司(以下简称中投公司)副董事长高西庆7日在博鳌亚洲论坛2013年年会投资人圆桌会议上表示,中投公司已经停止购买欧洲国家债券。

针对“中投公司不重视美国市场”的论调,高西庆强调,中投公司在北美和欧洲的投资保持着比较好的平衡。

“我们用脚而不是用手投票,中投公司的投资目标非常多样化。”高西庆说,中投公司在世界上100多个国家进行投资。

美国经济形势的不明朗也成为中投公司减少对美国投资的原因之一。高西庆说,美国经济已经不像以前那样能占到全球经济总量的60%。

对于颇受关注的中投公司在非洲投资情况,高西庆表示,目前中投公司主要投资方向在西非和东非。

亚洲时代的博鳌精神

中国现代国际关系研究院全球化研究中心主任 刘军红

识上升”,和平、合作、互助、互利和共赢成为地区发展共识,由此衍生了以东盟为中心,以FTA为主要方式的地区合作浪潮。

冷战时代,亚洲被置于冷战的第二前沿,亚洲经济发展也再一次被推延。

终于在2010年建成了发展中国家自行安排的“自贸区”,“中国东盟模式”成为冷战后全球大竞争时代的“合作典范”。

同时,也是在2001年,在中国的倡议下,亚洲、大洋洲26国的政商学界领袖汇聚海南博鳌,以亚洲特有的方式,本着和平合作、互利共赢的原则,倡导开放、主张平等、包容差异、尊重多样性,引领地区和国际经济、文化、政治多元交流,深度互动,形成共识,追求共同利益,促进共同发展,形成了亚洲时代的“博鳌精神”。

亚洲地理面积占世界的30%,人口超过世界的60%,无论历史还是现在,都是举足轻重的存在。早在西方工业革命前,亚洲便因中国、印度和古巴比伦等文明古国的存在,长期在世界享有经济、文化、政治和交通中心地位。

2001年中国加入世贸,正面主动融入世界经济体系,开启了亚洲经济发展的全新时代。中国以巨大的生产能力和广阔的市场空间吸引世界投资涌入,刺激贸易扩大,经济发展,为亚洲的发展提供了重要资源。



4月6日-8日,博鳌亚洲论坛2013年年会在海南召开。来自五大洲43个国家和地区的政、商、学等各界千余代表与会,围绕“革新、责任、合作:亚洲寻求共同发展”的主题,展开多种形式的深度交流,体现了新时期亚洲开放、合作、共赢的时代精神。

美军方推迟导弹试射

我外交部发言人表示中国驻朝鲜使领馆运转正常



中国外交部发言人洪磊(资料图)。

中方要求朝保障使领馆人员安全

有记者问,据了解,朝鲜日前要求包括中国驻朝鲜使领馆在内的驻朝使团和国际机构明确“有事时”疏散人员计划。

洪磊说,当前朝鲜半岛形势不断紧张升级,中方对此表示严重关切。中国政府已要求朝方按照《维也纳外交关系公约》等国际法和国际惯例,切实保障中国驻朝使领馆人员的安全。

美推迟导弹试射

美国军方原计划9日在加州范登堡空军基地试射“民兵III”型洲际弹道导弹。

美国国防部一名不愿公开姓名的官员告诉记者,国防部长查克·哈格勒下令,重新安排导弹试射时间至下月某个时刻。

合逻辑、谨慎且负责任”。他说,试射“民兵III”本身与朝鲜半岛局势无关,推迟试射的原因不是技术故障。

新闻解读

美或为紧张局势降温

朝鲜近日接连打出“核组合拳”,声言发动先发制人核打击,而后下令战略火箭部队备战,通过法令确认自身“核拥有国”地位。

面对朝方举动,美国派遣轰炸机、战斗机和舰船参加韩美联合军事演习,五角大楼宣布将在关岛部署一套末端高空区域防御系统,防备朝鲜发动导弹攻击。

美国国防部那名官员告诉记者,美方担心,如果如期试射“民兵III”,“将会被一些人误解

拿、北达科他和怀俄明3个州,由地下发射并发射。“民兵III”可携带多枚弹头,是美国核武库三大支柱之一。

为我们打算加剧当前与朝鲜的危机……我们要避免这种错觉或误判”。

韩国朝鲜研究大学教授梁茂进说:“数周忙于军事对抗后,美国军方意识到,是时候调整进度了。如果朝方真如各方所担心那样发射中程导弹,那么美国可能遣指刺激朝鲜”。

韩国联合通讯社5日援引消息人士的话报道,朝鲜已经将两枚“舞水端”中程导弹运送并装载到靠近西海岸的机动发射架上。

“舞水端”中程导弹射程在3000至4000公里,韩国、日本全境及美国在太平洋关岛的军事基地均在其攻击范围内。

(上接第一版)更加注重改善民生,稳步推进国际经济金融体系改革,完善全球治理机制。

第二,同心维护和平,为促进共同发展提供安全保障。和平是人民的永恒期望。和平犹如空气和阳光,受益而不觉,失之则难存。

第三,着力推进合作,为促进共同发展提供有效途径。“一花独放不是春,百花齐放春满园。”

第四,坚持开放包容,为促进共同发展提供广阔空间。应该尊重各国自主选择社会制度和发展道路的权利,把世界多样性和各国差异性转化为发展活力和动力。

第三,着力推进合作,为促进共同发展提供有效途径。“一花独放不是春,百花齐放春满园。”

成的合作传统,形成亚洲发展同其他地区发展良性互动、齐头并进的良好态势。

习近平指出,中国发展离不开亚洲和世界,亚洲和世界繁荣稳定也需要中国。

习近平强调,“亲望亲好,邻望邻好。”中国将坚持与邻为善、以邻为伴,努力使自身发展惠及周边国家。

荣。今后5年,中国将进口10万亿美元左右的商品,对外投资规模将达到5000亿美元。

韩国、日本全境及美国在太平洋关岛的军事基地均在其攻击范围内。朝鲜迄今没有试射过这一类型导弹。

习近平主席夫人彭丽媛和王沪宁、栗战书、杨洁篪等陪同出席开幕式。

双方立场有差距

伊核问题对话未获突破

据新华社电 最新一轮伊朗核问题对话6日结束。西方国家官员说,由于伊朗要价太高,对话没有取得突破。

伊朗和伊核问题六国即美国、俄罗斯、英国、法国、中国和德国6日在哈萨克斯坦阿拉木图结束新一轮为期两天的对话。

对话结束后,欧洲联盟外交和安全政策高级代表凯瑟琳·阿什顿告诉记者:“我们的立场显然相去甚远。”

一名不愿公开姓名的美国高级官员披露,伊朗要价太高。伊朗国家安全最高委员会秘书、首席谈判代表赛义德·贾利利说:“我们提出我们的方案,不过其他各方没有做好准备,他们需要时间研究我们的方案。”

他承认,双方立场“仍有一些差距”。

上海购车养车

平均费用处全球最高

本报综合消息 目前在一些国家,民众的实际收入处于停滞不增的状态,很多家庭面临着预算受限的难题。特别是对那些拥有私家车的家庭,汽车不再是身份地位的象征,而成了一种负担。

据国外媒体4月6日报道,经济学人信息部根据收集到的信息绘制了一张养车费用图表。从这张图表可以看到,上海购车和养车的平均费用均处于全球最高。

其他养车平均成本高昂的还有巴西最大城市圣保罗、印度德里、意大利罗马、澳大利亚悉尼、德国柏林、荷兰阿姆斯特丹、俄罗斯莫斯科、法国巴黎等。

日澳月内可望

达成经济合作协定

据新华社东京4月7日电 据日本媒体7日报道,日本和澳大利亚政府有望在本月底就结束经济合作协定(EPA)谈判达成协议,这为日本日后参加跨太平洋经济伙伴关系协定(TPP)谈判增加了可能性。

日澳经济合作协定始于2007年安倍晋三第一次组阁时,由于两国在农业和汽车领域分歧严重而迟迟未有进展。安倍今年3月表示要参加跨太平洋经济伙伴关系协定后,日澳两国政府明显加快调整步伐。

巴西警方

调查前总统卢拉

新华社专电 巴西警方启动对前总统路易斯·伊纳西奥·卢拉·达席尔瓦的调查,后者涉嫌关联一桩贪腐丑闻。

法新社6日报道,巴西公共事业部已下令调查,巴西工党先前收受葡萄牙电信公司回扣,时任总统的卢拉可能牵涉其中。

事件源于2005年。商人马尔科·瓦莱里奥·费尔南德斯·索萨称,卢拉和前经济部长安东尼奥·帕洛奇与葡萄牙电信总裁协商,这家企业向工党支付700万美元“好处费”。

就这起案件,巴西最高法院去年12月裁定,38名涉案人员中,25人有罪,包括一些工党高官。被告之一费尔南德斯·索萨因主导这桩交易,被判40年监禁。

这一案件被视作巴西最大政治贪腐案之一。只是,卢拉没有出庭受审,他一直坚称并不知情。

公告 经山东省交通运输厅、山东省财政厅批准, G205国道改造示范工程泰安段路面改造工程施工, 施工路段为k738+628—k771+223; 施工时间为: 2013.4.8—2013.9.30. 届时该路段将实行半幅封闭, 请过往车辆绕行. 特此公告. 泰安市公路局 2013年4月8日

公告 山东省交通运输厅批准, 2013年4月15日至2013年8月15日期间将对国道205线庆云段进行中修罩面及排水系统施工, 请过往车辆减速慢行, 确保安全通行. 德州市公路管理局 2013年4月8日

遗失: 王锡斌遗失车型为悦达起亚k3的车辆购置税完税证明, 号码为231011197409170916, 声明作废。